restart

2 (y*+2}—xy"=n-

Ecuacion = 2-y(x) - (diff (y ) +2) —x-(diff (y(x),x)) -
2
Ecuacion =2 y(x) (%y(x) +2) —X (%y ) =0

Cy—(C—xy=0

(Cl —x) -2
SolucionGeneral := y(x) = #
1
(€, —x)2
SolucionGeneral .= y(x) = c
1

Comprobacion, = simplify(eval(subs(y(x) = rhs(SolucionGeneral), Ecuacion)))
Comprobacion,:=0=0

(/—-x)l

SolucionParticular, = y(x) = (1 —x)--2

SolucionParticular, .= y(x) = (1 —x)2

Comprobacion, = simpliﬁ/( eval ( subs ( y(x) =rhs ( SolucionParticular, ) , Ecuacion) ) )
Comprobacion, :=0=0

SolucionParticular, = y(x) = %
SolucionParticular, .= y(x) = - % (-2 —x)z

Comprobacion,, = Simplifj/( eval ( subs ( y(x) =rhs ( SolucionParticularz) , Ecuacion ) ) )
Comprobacion, :=0=0

EcuacionOrdinaria, *= rhs(SolucionGeneral) =rhs(SolucionParticularl)

(G =)

¢

= (1 —x)°

EcuacionO;fdinaria1 =

Parametro, = solve(EcuacionOrdinarial, Cl)
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2
Parametro, =1, x

|1 entonces se concluye que la solucion es PARTICULAR
> SolucionSingular, = y(x) =-4-x

SolucionSingular, .= y(x) = -4 x

B Comprobacion, := Simpliﬁ/( eval ( subs ( y(x) =rhs ( SolucionSingular, ) , Ecuacz'on) ) )
Comprobacion, :=0=0

_> EcuacionOrdinariay := rhs(SolucionGeneral) =rhS(Soluci0nSingular1)
2

(¢1—%)
EcuacionOrdinaria, .= T =-4x
1
_> Parametro, := solve(EcuacionOrdinariag, C 1)
Parametroy := -x, -x

Como no existe valor real para el parametro de la Solucion General que permita obtener la solucion
| analizada entonces como satisface la ecuacion solo puede ser SINGULAR

®

Como la SolucionParticular satisface la Ecuacion & se genera a partir de dar valur al pardmetro igual a

(10)
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